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Ο Μητροπολίτης Καρυστίας Σεραφείμ στην νήσο 
Σκύρο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Το 2ήμερο 2 και 3 Νοεμβρίου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ πραγματοποίησε την 
ποιμαντική του επίσκεψη με τους συνοδούς του στην 
Αρχόντισσα των Σποράδων, την νήσο της Σκύρου, εν όψει της 
εορτής της Ανακομιδής των Λειψάνων του Αγίου 
Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου του Τροπαιοφόρου.

Το λαοφιλή Άγιο τιμούν και επικαλούνται οι απανταχού γης Σκυριανοί με 
λατρευτικό επίκεντρο το μετόχιο της Ιεράς Μονής Μεγίστης Λαύρας και 
πολυαιώνιο καστρομονάστηρο της νήσου.

Την Κυριακή 3 Νοεμβρίου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ τέλεσε την 
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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον φερώνυμο Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου, 
πλησίον του Γηροκομείου της χώρας Σκύρου.

Με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Σεραφείμ συλλειτούργησαν ο 
Πρωτοπρεσβύτερος π. Στυλιανός Πεταχτής, εφημέριος ιερού ναού Αγίου 
Δημητρίου Καδδίου – Κονιστρών, οι Πρεσβύτεροι π. Σταμάτιος Παπαρβανίτης, 
εφημέριος Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Εισοδίων της Θεοτόκου (Παναγίας 
Μελικαρούς) και π. Γεώργιος Ψαριώτης, εφημέριος ιερού ναού Τιμίου Προδρόμου 
χώρας Σκύρου.

Κατά την διάρκεια του κοινωνικού ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ 
ανέλυσε με τον θεόπνευστο λόγο του το περιεχόμενο της σημερινής ευαγγελικής 
περικοπής του πλουσίου και του πτωχού Λαζάρου.

Μετά το πέρας της θείας ευχαριστίας ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφειμ τέλεσε ιερό 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της οικογένειας των αειμνήστων ευεργέτων της 
νήσου κ. Σοφοκλέους και Μιχαήλ Στεφανίδη, για τους οποίους ο Σεβασμιώτατος κ. 
Σεραφείμ αναφέρθηκε με έπαινο ευχαριστίας για τις πολλές και δαψιλείς 
ευεργεσίες τους προς την τοπική κοινωνία της νήσου.



Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφειμ μετέβη στην χώρα της Σκύρου όπου 
συνομίλησε με τους κατοίκους και καταστηματάρχες της νήσου.

Πριν την αναχώρηση του από την Σκύρο ο Σεβασμιώτατος είχε συνάντηση με τον 
Δήμαρχο κ. Κυριάκο Αντωνόπουλο.

Κατά την άφιξη και αναχώρηση από την Σκύρο οι καμπάνες του Ιερού Ναού Αγίου 
Νικολάου Λιναριάς απέδωσαν τιμές για την ποιμαντική επίσκεψη του 
Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου Μητροπολίτου κ. Σεραφείμ

Ήδη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ, με την συνοδεία του πλέει για 
την Κύμη.
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